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Vhodnost tématu: Tématem práce je motivační program v konkrétním organizačním prostředí. To je téma samo o sobě dostačující a odpovídající studovanému oboru. Diplomantka navíc zasazuje motivaci do rámce technologie řízení lidského kapitálu jako prostředku organizace pro vedení spolupracovníků v oblasti stabilizace stávající zaměstnanecké struktury. 
Cíl práce: Cílem předložené diplomové práce je návrh opatření pro optimalizaci stimulačních prostředků, které organizace používá při stabilizaci svých zaměstnanců. Takto stanovený cíl je realizovatelný a v rámci technologie personálního managementu také splnitelný.
Teoretická část: Metodologie práce je založena na indukci. Na základě informací z konkrétního organizačního prostředí z oblasti motivace pracovníků vymezuje autorka textu základní návrhy, které by měly zefektivnit používání stimulačních prostředků v oblasti výkonu zaměstnanců. Připomínku bych měla k propojenosti kapitoly první a druhé. Jejich striktní oddělení od sebe tak vyvolává dojem nepropojenosti. Ve druhé kapitole jsou charakterizovány základní pojmy z oblasti motivace. Právě tyto termíny měly sloužit pro argumentaci informací uváděných v kapitole první. Jednotlivé celky textu tak nejsou viditelně propojeny. Což může nést s sebou problémy u čtenáře, který pak tápe v tom, proč jsou v práci některé informace uváděny. Za nejzdařilejší považuji kapitolu třetí, která je věnována konkrétnímu motivačnímu programu firmy. Autorka se opírá o uvedené informace, jimiž argumentuje popisovaný program. Na základě srovnání stávající situace v organizaci a současným trendům v oblasti řízení lidských zdrojů vymezuje opatření pro zefektivnění programu. Tento fakt chápu jako splnění stanoveného cíle.
Literatura a práce s literaturou: Použitá odborná literatura je odpovídající stanovenému tématu. Diplomantka uvádí všechny použité zdroje a v textu je cituje.
Formální náležitosti: Po formální stránce práce odpovídá stanoveným standardům.
Celkové zhodnocení práce: Předloženou práci hodnotím velmi pozitivně. Zejména tvůrčí přístup při aplikaci motivačních teorií do konkrétního organizačního prostředí. Také práce s literaturou je kreativní a v oblasti managementu to chápu jako velký přínos pro organizaci i pro technologii řízení lidských zdrojů.
Práci:   doporučuji  k obhajobě s hodnocením stupněm výborně.   
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